Marictp

TpuBanicTb HaBYaHHA 3a OCBITHIMM Nporpamamu MiArOTOBKM MaricTpis
CTaHOBMTb 3a:

e AeHHo Ppopmoto 3406yTTA BULLOT OCBITK:
— OCBIiTHbO-NpodecinHa nporpama — 1 pik 4 micaui (90 kpegutis EKTC);
— OCBiTHbO-HayKoBa nporpama — 1 pik 10 micauis (120 Kpeautis EKTC);
— Marictpa BeTepMHApPHOro CNpAMYBaHHA Ha OCHOBI MOBHOI 3aranbHOI
cepeaHboi ocBiTM — 5 pokiB 10 micauis (360 Kpeautis EKTC);
— Marictpa BeTepUHaApPHOro cnpaAmysaHHA Ha ocHoBi OKP monoaworo
cneuianicta — 4 poku 10 micauis (300 Kpeautis EKTC).

e 3a04HOW (AucTaHUinHOl) dopmoto 3406yTTA BULLOI OCBITU MOXKe
nepeBuLLLYBaTM TEPMiIH HaBYaHHA 33 AeHHO popMoto He binblue aK Ha 25%.



